JleMOHCTpaMOHHASA BepcHs
BXO/JHOM KOHTPOJIbHOM padoThl
no ajareope
nJa odoyuawmmxces 11 kiaacca
Yacrs 1

. Yropocture BeIpaxkenne: (2 sin? a — 2 cos? a) tg2 a
.—cos2a 2.2 3.—44.—-2sin2a

. Beraucnure: sin 55° - cos 35° + cos 55° - sin 35°
1 2.0 3. sin 20° 4, -2

. Haitagute MHOXECTBO 3HaUCHUHN (DYHKIUU Y = 3cos? 8 x—2
. [—26;22] 2.1-3; 3] 3.[-2;1] 4. [-2;2]

. V2
. Pemure ypaBHEHME: Sin y — 5 = 0
1. i% + 2nn, neZ 3. % + nn, neZ

. (=1") - %—Hrn, nez 4, i%+nn, nezZ

. Haityure nponsBoanyo GpyHKimm: y = 4y — 2 cos y
.y =12x%+ 2siny 3.y =7x%+2siny
.y =12x3 + 2siny 4.y =3x*+2cosy

. Halimure yrioBoii koapuiueHT KacateapHOM, MPOBEACHHON K rpaduKy
1 .

byHKIMU Yy = 3 x? B Touke ¢ abcuuccoit y, = 1.

1 2.2 3.3 4.0,5

Yactp 2

. Touka mBIKETCS MpsIMONHMHEHHO 10 3akony y(t) = 2t3 — 1,5t2 + 5
(rme t — Bpems B CEK., Y — PacCTOsIHUE B MeTpax). Beruncnure ckopocThb
JBIKEHUS TOYKH B MOMEHT t = 2c.

. Onpenenure KOJTUYECTBO KOPHEN ypaBHEHUS

2sin® y —3siny — 2 = 0 Ha oTpe3ke [_%; %]



